



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ROMANS-003

罗马书 1:21-2:1

查克 史密斯牧师主讲

题目：自称为聪明，反成了愚拙

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安，今天我们继续研读新约罗马书第一章。愿主的话语带给我们属灵提醒和帮助。

上次我们指出，世人虽然知道神，却不把祂当作是神来荣耀祂。

罗马书第一章 21 和 22 节说：

1:21 也不感谢他。他们的思念变为虚妄，无知的心就昏暗了。

1:22 自称为聪明，反成了愚拙，

听眾朋友，你听，保罗是说，虽然神藉着大自然向世人显现祂自己；藉着大自然，人就可以知道神。大自然是神的启示，它在向人类诉说着神的存在，它在宣扬神的荣耀，神的权能，神的奇妙伟大。但是如果人类不愿意去领受神的真理，不将荣耀归于神，反而要擡高自己，到属神的层次。认为「我就是神，因为我是我自己命运的主宰，我是神，我是可以自我掌权的人」。而当他在观看大自然的时候，他是以神是不存在的这个预设立场来看待大自然，因此，他会用将神排除在外的方法，来解释大自然的各种现象，认为大自然是随机出现的。他们最喜欢的一个论点是，大自然里的一切都是由偶然发生的环境因素所形成。这样就可以解释所有的事件。所有的这些随机发生的事件，就可以造成这些意外的环境。而最后，你就是这些意外产物的结果。无数的事件，在几百亿年之后，就突然得到了你这个偶然事件所造成的结果了。

我想是在一九七五年，欧洲有一个有趣的学术研讨会，卡尔·萨根写了一本会议总结摘要。这本摘要引导了当时世界上的科学家们，要决定是否外星人的存在，以及这些外星人是否要与地球接触。因此，由卡尔·萨根编辑，出版了《马省理工学

院对与外太空生物通信的研究》这本书。书中搜集了世界上知名的科学家，研究是否有外太空生物寻求与地球联系的论文资料。我对于里面的第一篇论文非常着迷，在当中提到这些科学家认为要决定是否有外太空生物试着要与地球作连系，这是一件重要的事，因为它将决定在这个宇宙里，是否存在其他的星球，它们也有因为偶然的因素而产生的生命型态。在考虑到许多个会真实影响生命存在的障碍后，他们将这些要使第一生命细胞存在的必要因素输入电脑，要在所有可变动的因素下去创造第一个细胞。当电脑运算这些不同的因素，出来的结果是十的廿七次方分之一的机率，才能产生出第一个细胞。现在，假设地球有六十亿年，那也只等于十的十七次方的秒数而已。

因此，如果你将这能够创造出自然界的因素，假设是十亿个因素，每个只占用六十亿年里的一秒钟，那么，也只够发展出你的第一个细胞而已。然而，你必须在相同的地方发展出两个细胞。在这第一篇论文里的结论是，不存在有其他的外太空生物试着要和地球联系，因为在宇宙中的其他任何地方是不可能存在其他生命型态，这是由于要发展出生命的细胞实在太复杂了！因此，在宇宙的任何地方是不可能存在有生命。所以，举办关于外太空生物是否与地球沟通的研讨会是毫无意义的，因为外太空生物根本不可能存在。因为组成生命的因素已经把这个可能性排除了。我认为这是很有趣的论文，我也很享受去读这些文章，但是我觉得很疑惑，为什么这些作者没有更进一步地去瞭解，如果生命的型态除了在地球以外，在宇宙的任何地方都是不可能存在的，那么他们为何认为生命可以在这里，在地球上存在出现呢？如果在银河系的其他星球都不可能出现生命，那么在地球上也应该是不可能生命的出现，它不可能只是因为偶然和意外的因素就产生。我们是被上帝创造的，但是当人们先预设了神是不存在的设定之后，那么当他们提到大自然的一切时，他们就试着以与神没有关连的理论来解释生命的现象，而你也得到了各种愚笨的推测。

你有没有想过自己如何能够行走？嗯，在几十亿年前的某一刻，当地球还是覆盖着史前原始的泥沼的时候，这个细胞开始从一个爬虫类的生物进化，它离开了泥沼和水中的生活，进到陆地上，这个如同鱼的生物进到陆地之后，在这个陌生的环境中弹跳，紧抓在珊瑚或是岩石上。这种紧抓的行动进化成为可以抓住的肉疣，再继续进化成长，直到它成为有一只脚，各有五根脚趾的生物。在几十亿年之后，第二只脚也进化出来了，这样你就可以走路，而不是用单脚来跳。这是对于脚的进化所提出来的某一种解释。我同意保罗的看法，人们在他们的想像当中变得虚空，他们愚昧的心也是昏暗的。他们自认为是有智慧的，但其实却是愚拙的。

听眾朋友，你看，将神排除在外，就是极其愚昧的，因为愚昧的人在心中说：「没有神」。然而，在将神排除在外之后，如果没有用尽各种的想像力，就试着去解释这个宇宙的事物是不可能的。不信神的人作出荒谬的空谈，而这些纯粹都是愚昧无知的，但是这都已经由科学家的言论传开了。他们自称为聪明，反成了愚拙。

第 23 节说：『将不能朽坏之神的荣耀变为偶像，仿佛必朽坏的人，和飞禽、走兽、昆虫的样式。』

他们把神变得和人类一样，把神视为人类的等级，将神降到人类的层次。『将不能朽坏之神的荣耀变为偶像，彷彿必朽坏的人，』他们把神如同偶像一样地雕刻或画出来。

从古时候的人所膜拜的偶像，你会见到这些奇异的生物，它们是代表人类赋予这些偶像不同的神性。从古人的膜拜行爲，你会明白保罗的意思，人类自己造出会腐朽的神。

因此，神也任凭他们去行，三一真神任由他们行事。

罗马书第一章 24 和 25 节说：

1:24 所以，神任凭他们逞着心里的情欲行污秽的事，以致彼此玷辱自己的身体。

1:25 他们将神的真实变为虚谎，去敬拜事奉受造之物，不敬奉那造物的主—主乃是可称颂的，直到永远。阿们！

因此，神任由他们自己的心去行出这些污秽的事。我还记得当自己是初中生的时候，朋友们会夹带着一些杂志，而里面会有着色情的图片，那时在美国的杂志流行着裸体主义。我想，在我的生命年日里，我们曾经是何等地堕落啊！因为今天你可以走进任何一间小商店，任何药房，就可以得到任何隐含的图片，是要唤醒和刺激你肉体的欲望。而我们也见到了，当神任由人们逞着心里的情欲行污秽的事，所带来的后果。我们见到随着进化论的教导，以及对神的存在之否定，人们的道德也愈发沦丧、堕落。以排除神的存在，来试着去解释及认知宇宙，人们最终是要将神从心中排除出去，这样人们就可以更加地容让自己照着心中的污秽和不洁沈沦下去。

人们彼此玷辱自己的身体，因为『他们将神的真实变为虚谎，去敬拜事奉受造之物，不敬奉那造物的主—主乃是可称颂的，直到永远。』你看，藉着进化论的理论，受造物变成了神。就是那个伟大的细胞和它那奇妙惊人的突变，使得世界上的各种现象得以改变，并且进化成为我们今天所看到的生命型态。自然界里那不可思议的适应性，竟然变成了神！人们敬拜和服事受造物过于敬拜造物主。

人们看着这个无理性的自然界，把它当神来膜拜，不敬拜那创造自然界的神。无论何时你停留在大自然中，去敬拜这大自然的时候，你仍然差了一步。看着大自然说：「这就是神」是荒谬的。应该是望着大自然，然后说：「这是神的创造」，让大自然对你诉说关于神的事，这才是合理地观察大自然的方式。因此，当人们在观察大自然，并且开始敬拜和服事这些被造物，而不是去敬拜那永远可称颂的造物主的时候，实在非常荒谬的事。

罗马书第一章 26 到 28 节说：

1:26 因此，神任凭他们放纵可羞耻的情欲。他们的女人把顺性的用处变为逆性的用处；

1:27 男人也是如此，弃了女人顺性的用处，欲火攻心，彼此贪恋，男和男行可羞耻的事，就在自己身上受这妄为当得的报应。

1:28 他们既然故意不认识神，神就任凭他们存邪僻的心，行那些不合理的事；

我们能观察到人类的沦丧和堕落吗？在我们今天的生活里随处可以见到。当人们将神从他们的心中、生命里，从我们的学校里驱赶出去之后，我们看到保罗曾经警告并提到的许多事情已经发生。我们看到在社会里，这些不道德的污秽场所已经陷得愈来愈深，而且这是不可避免的后果。我们看到堕落的趋势。人们的心里充满了不公义，他们不再持守神公义的真理，因此，神也任凭他们存邪僻的心，行那些不合理的事。

罗马书第一章 29 到 31 节说：

1:29 装满了各样不义、邪恶、贪婪、恶毒；满心是嫉妒、凶杀、争竞、诡诈、毒恨；

1:30 又是谗毁的、背后说人的、怨恨 神的、侮慢人的、狂傲的、自夸的、捏造恶事的、违背父母的、

1:31 无知的、背约的、无亲情的、不怜悯人的。

听来很像现在每天的晨间新闻，我们被这些事件包围着。我们看到当人们试着要将神驱赶出自己的生命之后，这就是不可避免的后果。今天在我们生活的社会里，这些背逆不道的事件比比皆是。

罗马书第一章第 32 节：『他们虽知道神判定行这样事的人是当死的，然而他们不但自己去行，还喜欢别人去行。』

你看肥皂剧吗？你喜欢去看那些肥皂剧吗？你喜欢去看那些神秘的谋杀事件吗？你喜欢去看那些限制级的电影吗？如果你享受观看这些事件，那么你难道不是也从那些做着这些恶事的人身上得到享受吗？你或许会自认为是正直的，说：「我曾从来没有做这些奸淫的事，也从来没有去杀任何人，或是做这些不正当的恶事。」但是保罗说：『然而他们不但自己去行，还喜欢别人去行。』这是指人们事实上喜欢去读到这些罪恶的事，或是喜欢看到人们去做这些事。你要小心，求神帮助我们。我们在各方面都要面对撒但的诡计，牠试着要给我们下陷阱，要捉住我们。因为这些罪恶的事很吸引人，很有趣的。你或许会说：「哦，人生就是这样！你知道，我只是对这些事感到有些兴趣而已。」其实，你是将你喜欢看到的这些事合理化。听眾朋友，如果你喜欢看人们做这些罪恶的事，那么你要小心留意。

接下去，我们看罗马书第二章 1 节：『你这论断人的，无论你是谁，也无可推诿。』

你看，当我读到刚才那段邪恶，罪恶事件的列举时，我说：「哦，这真可怕，天啊，我真不知道我们到底是怎么了，这个世界真是太罪恶，可怕了。那些做这些事

的人们真可怕，这些人们如此生活真是太糟糕可怕了。」嗯，你这论断人的，无论你是谁，也无可推诿。

罗马书二章 1 节：『你在甚么事上论断人，就在甚么事上定自己的罪；因你这论断人的，自己所行却和别人一样。』

好了，听眾朋友，弟兄姐妹，今天我们分享到这里。

愿神与你同在，祝福你，愿你与神同行。求神帮助我们，不要陷入肉体的网罗中，那是死亡。不要去享受这些罪中之乐，不要在那些行事的人身上取乐。愿我们因为与神同行，与神相交，而经历到神的同在，祂的爱，祂在我们生活中的能力而喜乐。愿你进到神更深的，更丰富的，更满足的神的爱和恩典里。奉主耶稣的名求，阿们！